

# 国家级引智试验区落户日照

## 今年重点启动10个相关蓝色经济项目

本报日照6月6日讯(记者 张萍) 6日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,国家外国专家局近日正式批复在日照建立“中国蓝色经济引智试验区”。据悉,“中国蓝色经济引智试验区”是国家外国专家局正式批准设立的第一个国家级引智试验区。

为加快实施山东半岛蓝色经济区国家战略,充分发挥引进国外人才智力对山东半岛蓝色经济区的促进作用,日照市积极向国家外专局申请创建“中国蓝色经济引智试验区”。

创建“中国蓝色经济引智试验区”作为2012年度一项重点引智工作并做了专门部署,明确提出:积极争取国家的支持,在日照市建立“中国蓝色经济引智试验区”,借鉴国际先进经验,创新机制,完善措施,探索具有中国特色的开发利用国外高端智力资源的有效模式。

山东省人才工作领导小组把加快推进“蓝色经济引智试验区”建设列为2012年人才工作重点项目。

据日照市人社局外专局工作人员介绍,引智就是引进国外一些先进技术、高科技人才、政策法规等在日照进行先行先试,从中筛选出

符合日照蓝色经济发展的内容加以采用。

“中国蓝色经济引智试验区”作为加强国家外国专家局和山东省人民政府局省合作机制、创新引智实践的重要措施,国家外专局给予试验区的定位是:按照先行先试的原则,实行政府引导、

市场主体、社会广泛参与的引智引才模式,探索创新方式方法,提供引智综合效能。

据悉,目前已征集有关与蓝色经济建设相关的外国专家需求项目100多项,提炼出针对性强的蓝色经济重点项目53个,2012年计划启动蓝色经济项目10个。

# 骗取乡亲身份证办卡恶意透支

## 莒县一村民被警方抓获

本报记者 徐艳 本报通讯员 李修明 宋时轮

莒县一村民以担保贷款为由骗取同村26名村民的身份证,偷偷办理了信用卡和贷记卡恶意透支,并将这些已经透支的卡匿名邮寄到村民手中。莒县警方近日将该村民抓获。目前,已经查实的信用卡和贷记卡共计24张,透支金额为62373.39元。

### ◎村民莫名收到银行卡

4月1日至2日,莒县龙山镇王家山村的村民徐某等人纷纷收到邮局寄来的一封信,内有信用卡,少则1张,多则4张,背面都写有村民们的名字。

收到卡的村民很纳闷,自己未在开卡银行申请信用卡,怎么会有写有自己名字的信用卡寄到手中?

刚开始多数村民并没有在意,然而当收到开户银行的还款通知时,村民们傻眼了。原来他们手中的信用卡都已经被透支,透支本金数额在人民币3000元至20000元不等。

部分村民感觉不对劲打电话报了警。经民警统计,共有26名村民收到信用卡或贷记卡,共计40张。

### ◎字条笔迹露马脚

莒县公安局经侦大队在第一时间成立专案组,对该案展开全面调查。

村民普遍反映,他们的身份证原件等个人证件曾被本村村民王某某借用过,王某某当时以找村民担保贷款为由将他们的身份证借走。

民警随即调查了王某某的手机号码,发现4个手机号码全部无法接通。受害人赵某提供一条重要线索,在其收到的信封里,有一张手写的字条,上

面写着“借你的信用卡,我生意上遇到很大的困难,钱还不上……”,收到字条的还有魏某等人,受害人均称,通过笔迹和内容看,为本村王某某所写。

### ◎犯罪嫌疑人济南落网

专案民警根据受害人提供的线索,赶往王某某的居所,但早已人去楼空,于是民警兵分两路,全力追逃。5月24日,犯罪嫌疑人王某某在济南市明水开发区一宾馆登记入住时,被明水派出所民警当场抓获。

当日,专案组民警赶赴济南,将王某某带回莒县。经讯问,犯罪嫌疑人王某某对犯罪事实供认不讳。经审查,2007年5月至2009年3月份,犯罪嫌疑人王某某冒用他人身份资料,办理了银行贷记卡或信用卡并透支。

目前,警方已经查实的信用卡和贷记卡共24张,涉案金额62373.39元,其他涉案卡正在进一步查实当中,王某某被莒县警方刑事拘留。



## 清理浒苔

6日下午,记者在日照万平口景区看到,随着近日浒苔的来袭,万平口景区的百余名保洁人员正在不停地清理浒苔。

随后,记者又来到灯塔广场,多名保洁人员也在进行相关清理工作,灯塔景区保洁队一名王姓负责人介绍,如果未来几天持续刮东风,浒苔面积将会持续增加。

本报记者 彭彦伟 摄影报道

# 既有环保道具 又有新鲜创意

## 记者提前探访“安利环保嘉年华”



安利的环保工作人员将垃圾纸箱变废为宝。记者 彭彦伟 摄影

本报6月6日讯(记者 彭彦伟) 安利嘉年华活动自报道以来,受到日照市民的热烈欢迎,为了满足众多市民对“安利环保嘉年华”活动的好奇心,6日,记者提前展开了对活动的探访工作,为读者揭开“安利环保嘉年华”神秘的面纱。

6日下午,记者来到安利日照分公司二楼大厅,看到地上摆放着几个空纸箱和一摞产品宣传海报,工作人员正细心地将几个粘在一起的纸箱上贴“安利环保嘉年华”的活动标志。

“这些纸箱原本都废弃不用了,但是做成垃圾箱却变废为宝,再次使用。活动当天,我们会把这些垃圾放在现场,提醒市民不要乱扔垃圾,用行动宣传环保理念。”安利日照分公司一名工作人员介绍说。

随后,记者继续参观了安利日照分公司的工作区域,处处都能感受到环保气息,比如无处不在的环保提示语,画有绿色植物的墙面和工作人员办公桌上的自制笔筒等等。

在现场,记者遇到了前来买票的黄女士,黄女士的儿子今年9岁,刚上二年级,平时黄女士对儿子管教比较严,但有些习惯还是让黄女士有些

无可奈何。“有时候吃完东西后垃圾随手就扔了,玩具上用完的废旧电池也不知道重复利用。”黄女士说。知道安利即将开展环保嘉年华活动后,黄女士想带孩子体验一下。

“之前了解过这个活动,感觉对孩子挺有意义的,一家人一起玩还能交流一下感情。”黄女士说。“我一次买了6张票,孩子要送给几个小伙伴一起玩。”

另外,在“安利环保嘉年华”活动中,记者注意到,还有具有本地气息的游戏——“绿荫护日照”。据了解,这是安利公司专门为日照市民打造的特色游戏。

“绿荫护日照”游戏把日照作为背景,小朋友们通过智力拼图,为美丽日照种上大树,铺上草坪,让风景更加秀丽,空气更加洁净。这可以让小朋友们认识到保护环境的重要性。”安利日照分公司的工作人员介绍。

在工作人员的带领下,记者利用一下午的时间提前领略了所有的趣味游戏,这一融互动式环保体验和知识型“嘉年华”于一体的大型环保教育主题乐园确实让人大开眼界,于周末亮相的实景乐园更是能让参与者们满载而归,读者们行动起来吧。

**百套特价房源**

**突破价格底线**

**现场买房还可中汽车大奖!**

买房置业, 快来

# 首届日照置业团购节

**时间: 6月16日(9:00-15:00) 地点: 日照会展中心**

**主办: 齐鲁晚报·今日日照 咨询电话: 0633-8308129**

特等奖: 标致308汽车一辆(价值14.20万)

大奖三名: 笔记本电脑

活动细则: 凡在6月16日“首届日照置业团购节”成功买房并交付购房定金的购房者均可参与抽奖, 中奖者须持本人有效证件, 本人购房正式合同, 获奖券15日内到烟台路福城花园西门齐鲁晚报今日日照编辑室领奖。

——最终解释权归主办方所有

**参展楼盘**

兴业·银河华府	山海天城建·尚京新城	荣安·水木清华	京泰·盘龙湾
夏楷·原海映象	百替·荷兰新城	兴业·玫瑰山庄	中盛·国际商务港
山海天城建·碧山临海	兴业·友谊家园	兴业·春天花园	山海天城建·教授花园三期
兴业·四季春城			